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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Jimmy Choo - 40ml
Šifra proizvoda: PP-756
Cena: 130 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju svijeta mirisa sa Jimmy Choo 40ml parfemom, kreacija koja nosi pečat luksuza i
neodoljive ženstvenosti. Ovaj izuzetan parfem vas vodi na putovanje kroz cvjetni voćni vrt gdje se
svaka nota pomno birala da bi stvorila harmoniju koja osvaja čula. Sa prvim dahom, osjetit ćete
svježu  i  zavodljivu  kombinaciju  mandarine,  kruške  i  zelene  note,  koje  otvaraju  vrata  ovom
čarobnom svijetu. Srce parfema čini orhideja, cvijet čija delikatnost i ljepota simbolizira žensku
nježnost i snagu, dok bazne note toffee i pačuli daju dubinu i toplinu, ostavljajući dugotrajan trag
koji ne prolazi nezapaženo.

Jimy Choo je kreacija koja govori jezikom ljubavi prema sebi i drugima, nudeći potpis koji se ne
zaboravlja. Namijenjen ženi koja se ne plaši da istakne svoju jedinstvenost i koja cijeni kvalitet i
sofisticiranost.  Ovaj  parfem je  više  od  mirisa,  on  je  izraz  osobnosti,  stil  života,  trenutac  u  kojem
žena zauzima centralno mjesto u sopstvenom svijetu.

Ukoliko tražite poklon koji će ostaviti bez daha ili želite da sebe počastite nečim posebnim, Jimmy
Choo 40ml donosi obećanje izuzetnosti i elegancije. Savršen za svaku priliku, ovaj parfem će vas
učiniti nezaboravnom gdje god da se pojavite.

Kao što  svaka žena zaslužuje  da bude primijećena,  tako i  svaki  trenutak zaslužuje  da bude
obilježen mirisom koji pamti. Stoga, dozvolite da Jimmy Choo bude vaš tajni saveznik u stvaranju
nezaboravnih trenutaka. Svet je vaša pozornica, a sa Jimmy Choo vi ste zvijezda svakog trenutka.
Pozivamo vas da zaronite u svijet Jimmy Choo parfema i da osjetite snagu i ljepotu koju može
pružiti  jedan jedinstveni  miris.  Ne propustite  priliku  da ovaj  čarobni  eliksir  postane dio  vaše
svakodnevice.
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Šifra proizvoda PP-756

Gornje note mandarina, kruška, zelene note

Srednje note orhideja

Bazne note toffee, pačuli

Zapremina 40 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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